

天同食品走进临沂市儿童福利院 千瓶水果罐头暖入童心

2017-12-01 08:47:00 来源: 大众网



30日上午，山东天同食品有限公司走进临沂市儿童福利院

大众网临沂 11月30日讯 30日上午，山东天同食品有限公司走进临沂市儿童福利院，为300余名孩子送去了黄桃、草莓罐头及塑杯果冻产品，受到了小朋友们的欢迎。



福利院工作人员帮助搬运

30日上午9点30分，山东天同食品有限公司工会领导一行来到临沂市儿童福利院，为孩子们送来了近千瓶黄桃、草莓罐头及塑杯果冻产品。在临沂市儿童福利院党支部书记、院长刘秀芹的带领下，大家将携带的黄桃、草莓罐头及塑杯果冻产品送到了小朋友的手中。



在临沂市儿童福利院院长刘秀芹的带领下，参观福利院



天同食品的工会领导将果冻送到小朋友手中

走进教育区的儿童启蒙班，5个3岁左右的小朋友正规规矩矩的坐在小板凳上，跟着老师做游戏。看到新面孔的伯伯、叔叔、阿姨进来，小朋友们很兴奋，有的直接从座位上站起来，钻进大人怀里要求抱抱，模样十分可爱。拿到水果罐头后，小朋友们非常有礼貌的说“谢谢”，然后很懂事的吃了起来。老师说，孩子们虽然有先天的智障、疾病，但经过训练后，不少都能快乐成长，3岁的孩子能在老师指导下独立完成很多事情。



天同食品工作人员细心的喂孩子吃果冻



水果产品冰爽脆甜，受到了小朋友们的一致欢迎

吃完一罐后，还意犹未尽的小朋友走到罐头前，又拿了一罐，刚要打开就被身旁的老师制止了。“马上就要吃午饭啦，不能吃太饱哦。”大家离开时，小朋友们还很有礼貌的挥手，与伯伯、叔叔、阿姨说再见。

随后，天同食品工会领导一行还参观了福利院的音乐舞蹈室、绘画教室等地，他们带来的水果产品冰爽脆甜，受到了小朋友们的一致欢迎。

“小朋友们被教育的很好，也不认生，有的一进门就抱住了我，感觉很亲。”山东天同食品有限公司工会主任郭佃营说，和孩子深入互动之后，发现福利院里的孩子们乐观、开朗、懂礼貌。接下来会经常到儿童福利院，与孩子们交流互动，同时也希望更多人关注这些儿童，关注社会上的弱势群体，为他们献出一份绵薄之力。